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NAZWA I ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO:

ZLECENIODAWCA:

INWESTOR:

ADRES:

BRANŻA: STADIUM: DATA: SKALA:

TYTUŁ RYSUNKU:

ADRES:

JEDNOSTKA   PROJEKTOWA:

R   o   b   e   r   t      S   z   u   m   s   k   i

ul. Powstańców Śl.140/3

53 - 315 Wrocław
tel: (+48) 603431343

archiland@archiland.info
www.archiland.info

AUTORZY PROJEKTU: UPRAWNIENIA: PODPIS:

PROJEKTANT:

SPRAWDZIŁ:

TEREN  INWESTYCJI: ADRES  INWESTYCJI:

NR  DZIAŁK ULICA, NRAM OBRĘB MIEJSCOWOŚĆ

ul. Powstańców Śl.140/4

OZNACZENIE RYSUNKU:
numer rysunku : numer tomu : numer sekcji-

KATEGORIA OBIEKTU BUDOWLANEGO:

(g ł ó w n y   p r o j e k t a n t)

OŚWIETLENIE TERENU - SCHEMAT INSTALACJI

/

2E  :  TI  :  1/1

VIII

Kobierzycki Ośrodek Sportu i Rekreacji ul. Dębowa 20, 55-040 Kobierzyce

ul. Dębowa 20, 55-040 KobierzyceKobierzycki Ośrodek Sportu i Rekreacji

1

ELEKTRYCZNA 15 Maj
2024

7/74/WmZbigniew Michalczuk elektryczna

Budowa oświetlenia parku w Pełczycach 
wraz z infrastrukturą towarzyszącą (dz nr 3/2, 75)

Pełczyce Kobierzycka75, 3/2 0018
Pełczyce
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PODŁĄCZYĆ DO ZACISKU PE
W SZAFCE POBORU MOCY RSP
RYS NR 3E

RSP

SŁUP S2-S15 I WYPOSAŻENIE JAK SŁUP S1
SŁUPY ZABEZPIECZYĆ DO WYSOKOŚCI 2,5m POWŁOKĄ ANTYPLAKATOWĄ ORAZ ANTYGRAFITTI
NUMERACJĘ SŁUPÓW TRWALE NANIEŚĆ POWYŻEJ POWŁOK
REZYSTANCJA UZIOMU SŁUPA Ru≤10Ω

TAŚMA STALOWA OCYNK. 25x4 mm

ELEMENTPOZ. ILOŚĆ

SŁUP OŚWIETLENIOWY PARKOWY ALUMINIOWY STOŻKOWY1
15szt

ANODOWANY TYP. SAL-4 WYS 4,0M

FUNDAMENT PREFABRYKOWANY TYP. B50

ZŁĄCZE SŁUPOWE NTB-1 WKŁADKA DO1/E14-2A

OPRAWA PARKOWA TYP AVENIDA LED 40W, 4400lm, 4000K, IP66, KL. OCHR II4 15szt

KABEL ELEKTROENERGETYCZNY YKYżo 5x10 mm25 360m

RURA OSŁONOWA KARBOWANA NIEBIESKA DVK 75 Z PILOTEM6 340m

FOLIA OSTRZEGAWCZA KABLOWA NIEBIESKA7 315m

350m8

ZESTAWIENIE ELEMENTÓW

2 15szt

3 15kpl

ZASTOSOWANE FUNDAMENTY SĄ WYKONANE JAKO STANDARDOWE

OSTATECZNY DOBÓR FUNDAMENTÓW DOKONAĆ PO DOKONANIU WYKOPÓW 
DLA ŚREDNIEJ KLASY GRUNTU (GRUNT NIESPOISTY)

ORAZ OCENIE RODZAJU GRUNTÓW 
(W RAZIE POTRZEBY WYKONAĆ WYMIANĘ GRUNTU LUB JEGO WZMOCNIENIA) 
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TN-S SAMOCZYNNE WYŁĄCZENIE ZASILANIA

„Dopuszcza się stosowanie rozwiązań równoważnych technicznie do  projektowanych tj. odpowiadającymi swoimi parametrami 
technicznymi, gabarytami, jakością wykonania kolorystyką przedstawionym urządzeniom / materiałom  po uzyskaniu akceptacji 

projektanta i Inwestora”
Podane w dokumentacji projektowej oznaczenia oraz określenia nie mają na celu naruszenia 

art.29 i art.7 ustawy Prawo zamówień publicznych, a mają jedynie za zadanie sprecyzowanie oczekiwań wizualnych, 
jakościowych i technologicznych danych produktów.

PROJEKT TECHNICZNY
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